

АВТОРЫ НОМЕРА

Баховец Николай Васильевич родился в 1978 г. в Братске. Окончил Кузбасский государственный технический университет им. Т. Ф. Горбачева. Работает системным администратором в структуре единой энергосистемы РФ. Автор двух сборников прозы. Участвовал как сценарист в разработке компьютерной игры. Живет в Кемерове.

Болдырев Андрей Владимирович родился в 1984 г. в Курске. Окончил филологический факультет Курского государственного университета. Публиковался в журналах «Арион», «Нева», «Сибирские огни», «Эмигрантская лира», «Кольцо "А"» и др. Лауреат Международного Волошинского конкурса и премии имени Риммы Казаковой «Начало». Автор книги стихов «Моря нет». Член Союза писателей Москвы. Живет в Курске.

Васильев Геннадий Михайлович родился в 1959 г. в Томске. Учился в Иркутском государственном университете на отделении журналистики. Работал корреспондентом, главным редактором периодических изданий в Красноярске. В настоящее время на пенсии. Член Союза российских писателей. Публиковался в изданиях «День и ночь», «Енисей», «Байкал», в коллективных сборниках и альманахах. Автор пяти книг прозы и четырех поэтических сборников. Живет в Красноярске.

Зайцман Вольдемар родился в 1967 г. в Луге (Ленинградская область). Работал электромонтером на различных промышленных предприятиях г. Череповца. В настоящее время неработающий пенсионер. Ранее не публиковался. Живет в Череповце.

Ильченко Сергей Николаевич родился в Ленинграде в 1957 году. Окончил театроведческий факультет Ленинградского государственного института театра, музыки и кинематографии. Доктор филологических наук, кандидат искусствоведения. Трудился в органах государственного управления культуры города. С 2001 года работает в качестве заведующего кафедрой радио и телевидения СПбГУ. Главный редактор газеты «Культурный Петербург». Публикуется в различных петербургских и российских изданиях по

вопросам культуры, литературы, медиа. Живет и работает в Санкт-Петербурге.

Калмыкова Вера Владимировна родилась в 1967 г. в Москве. Кандидат филологических наук, главный редактор издательства «Русский импульс», искусствовед. Публиковалась в журналах «Арион», «Дружба народов», «Звезда», «Литературная учеба» и др. Автор двух поэтических сборников, а также книги «Очень маленькая родина» (совместно с фотографом Сергеем Ивановым), которая стала лауреатом конкурса «Книга года». Лауреат премии имени А. М. Зверева (журнал «Иностранная литература»). Живет в Москве.

Ким Инна родилась в Осинниках. Окончила Новокузнецкий педагогический институт. Удостоена знака «Мастер» за вклад в журналистику. Неоднократно становилась лауреатом всероссийских и международных литературных и драматургических конкурсов. Публиковалась в ряде сборников прозы, журналах «Сибирские огни», «Новая юность», «Литература», «Огни Кузбасса», альманахах «Образ», «Кузнецкая крепость». Живет в Новокузнецке.

Кобелев Алексей Иванович родился в 1937 г. в городе Старый Оскол Курской (ныне Белгородской) области. Очеркист, публицист, документалист, историк. Работал в архивах Барнаула, Гатчины, Ленинграда, Москвы, Томска, Новосибирска, Горно-Алтайска. Автор 28 книг. В газетах, журналах и сборниках опубликовано свыше 220 краеведческих работ. Член Союза писателей России. Член Российского военно-исторического общества. Живет в Барнауле.

Косарев Михаил Алексеевич родился в 1961 г. в Новосибирске. Окончил факультет журналистики Томского государственного университета. Публиковался в журналах «Литературное обозрение», «Сибирские огни», «Москва», «Подъем», «Огни Кузбасса» и др. Живет в Новосибирске.

Николайцев Тимофей Вячеславович родился в 1974 г. в Петропавловске-Камчатском. Получил высшее образование. Работал вахтовым методом в северных регионах, после жил и работал в Новосибирске. Поэт,

писатель-фантаст. Публиковался в периодических изданиях, в том числе в журнале «Сибирские огни», несколько раз номинировался на литературные премии.

Рудалев Андрей Геннадьевич родился в 1975 г. в Северодвинске. Окончил Поморский государственный университет по специальности «учитель русского языка и литературы». Литературный критик, публицист. Автор двух литературоведческих книг и множества публикаций в периодике. Лауреат ряда литературных премий. Член Союза писателей России, а также Русского ПЕН-центра. Живет в Архангельске.

Соловьева Яна родилась в Москве. Окончила механико-математический факультет МГУ им. Ломоносова. Занималась сторителлингом в видеоиграх. Училась в Creative Writing School, в мастерской Майи Кучерской. Публиковалась в сборниках лучших рассказов студентов школы. Живет в Москве.

Станишевский Андрей Владимирович родился в 1985 г. в Хабаровске. Окончил Хабаровскую государственную академию экономики и права, обучается в мастерской кинорежиссуры Ю. В. Кары (ВГИК). Публиковался в электронном журнале «Дегуста.ру».

Чайко Андрей Викторович получил высшее образование в Хабаровском государственном институте искусства и культуры по специальности «режиссер театра». Работал оперативником в уголовном розыске и экспертом-криминалистом. Первая публикация состоялась в иркутском альманахе «Каждый стих — дитя любви». Сейчас преподает в школе № 3 города Усолье-Сибирское Иркутской области.

Чернышова Светлана Борисовна родилась в 1972 г. в поселке Большой Камень Приморского края. Окончила Лесозаводское медицинское училище по специальности «фельдшер» и Дальневосточный государственный университет по специальности «психолог». Публиковалась в журналах «Нева», «Аврора», «Урал» и др., в коллективных сборниках и альманахах. Живет в Севастополе.

Юдин Владимир Александрович родился в 1947 г. в станице Губской Краснодарского края. Литературный критик, публицист, очеркист. Постоянный автор литературных журналов «Наш современник», «Молодая гвардия», «Сибирские огни», «Подъем», «Ладога», «Дон», «Кубань», сайта «Русская народная линия». Лауреат ряда литературных премий. Член Союза писателей России. Живет в Твери.

